2. učna ura – FIZIKA 8r
Sestavljanje nevzporednih sil
!. Ponovitev snovi o vzporednih silah
Najprej rešitev 5. naloge iz prejšnje ure. [image: ]



Reši naloge: Če si pozabil-a, ponovi snov iz prejšnje ure.
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Na drugo stran








Obravnava nove snovi:  PREPIŠI V ZVEZEK
[image: ]
Tudi tukaj sestavljamo sile tako, da na konec prve prenesemo drugo, na konec druge, tretjo, rezultanta pa poteka od začetka prve sile do konca zadnje sile
[image: ]
Na drugo stran.
Tudi tukaj sestavljamo sile tako, da na konec prve prenesemo drugo, na konec druge, tretjo, rezultanta pa poteka od začetka prve sile do konca zadnje sile
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Reši nalogo v delovnem zvezku stran100, naloga 1.
 ( rešitev poglej na zadnjih straneh)
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3. Utrjevanje snovi:
Odprite spodnjo povezavo na njej so naloge s simulacijo. Spodaj na strani ( levo in desno sta majhni puščici, s katerima lahko listate knjigo in rešujete naloge. 
Stisni na naslovu: Ctrl +klik
https://eucbeniki.sio.si/fizika8/154/index6.html

In še ponavljanje:
Ctrl+klik
https://interaktivne-vaje.si/fizika/sile.html


[bookmark: _GoBack]Naslednja naloga bo okoli torka.
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DY SES TAVLUANJE VZFOF

(B) vsa tri dekleta tehtajo skupaj 160 kg, sedezna garnitura pa 80 kg. Narisi sili, s katerima drita
fanta sedezno gamituro v zraku, Ze sedezna gamitura miruje in sta sil fantov enaki. Uporabi
merilo, v katerem 1 cm predstavija 400 N.
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1. Narisani so pari vzporednih sil. Naértovalno doloéi njihove rezultante. Merilo ni
podano.
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2. Danim parom vzporednih sil poisci rezultante z nacrtovanjem in racunom. Pazi na

razliéna merila!
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3. Doloi rezultanto sil na sliki. Najprej doloci merilo.
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5.10 SESTAVLJANJE NEVZPOREDNIH SIL
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Ce na telo deluje vet sil, ki med seboj niso vzporedne, lahko rezultanto teh sil dologimo nacrto-
Valno (grafiéno). Pri tem lahko uporabimo trikotnizko ali paralelogramsko pravilo

Merilo:1cm .. 1N

TRIKOTNISKO PRAVILO PARALELOGRAMSKO PRAVILO
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Sestavljanje nevzporednih sil

Pi sestevanju nevzporednin si rezultanta i enaka artmeticni vsoti ali raziiki
velikostl posameznin si
Nujno moramo upostevati smeri si. Rezultanta je enaka vektorski vsoti sil

Za sestevanje vektorjev sta znani
trikotnisko i paralelogramsko  pravilo.

‘Sestevanje dveh nevzporednin si
po pravilu paralelograma
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Sestevanje treh nevzporednih sil
po trikotniskem pravilu





